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 Q1.  Whole school results Strongly 

Agree 

Agre

e 

Disagree Strongly 

Disagree 

Don't 

Know 

The school helps my child to be more confident 76% 24%       

Whole School 

 Q2.  Whole school results Strongly 
Agree 

Agree Disagree Strongly 
Disagree 

Don't 
Know 

My child enjoys learning in school 71% 27% 2%     

Whole School 
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Whole School 

Whole School 

 Q3.   Whole school result 
Strongly 
Agree 

Agree Disagree Strongly 
Disagree 

Don't 
Know 

My child's learning is progressing well 67% 33%       

 Q4.   Whole school result Strongly 
Agree 

Agree Disagree Strongly 
Disagree 

Don't 
Know 

My child is encouraged and stretched to work to the best of 
their ability 

74% 22%     4% 
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Whole School 

Whole School 

 Q5.   Whole School result Strongly 
Agree 

Agree Disagree Strongly 
Disagree 

Don't 
Know 

The school keeps me well informed about my child's progress 64% 38%       

Q6.   Whole School result Strongly 
Agree 

Agree Disagree Strongly 
Disagree 

Don't 
Know 

My child feels safe at school 70% 30%       
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Whole School 

Whole School 

 Q7.   Whole School result Strongly 
Agree 

Agree Disagree Strongly 
Disagree 

Don't 
Know 

My child is treated fairly at school 63% 29% 4% 2% 2% 

 Q8.   Whole School result Strongly 
Agree 

Agree Disagree Strongly 
Disagree 

Don't 
Know 

I feel staff really know my child as an individual and support 
them well 

67% 27% 2%   4% 
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 Q9.   Whole School result Strongly 
Agree 

Agree Disagree Strongly 
Disagree 

Don't 
Know 

My child benefits from school clubs and activities outside the 
classroom 

53% 39% 4%   4% 

Whole School 

Whole School 

 Q10.   Whole School result 
Strongly 
Agree 

Agree Disagree Strongly 
Disagree 

Don't 
Know 

The school asks for my views 43% 51% 4%   2% 
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Whole School 

Whole School 

 Q11.   Whole School result Strongly 
Agree 

Agree Disagree Strongly 
Disagree 

Don't 
Know 

The school takes my views into account 37% 47% 4%   12% 

 Q12.   Whole School result Strongly 
Agree 

Agree Disagree Strongly 
Disagree 

Don't 
Know 

The school is well led 70% 30%       
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Whole School 

 Q13.   Whole School result Strongly 
Agree 

Agree Disagree Strongly 
Disagree 

Don't 
Know 

Overall I am happy with the school 71% 27%   2%   

Some of our Parents Comments 

 

“Thanking Plaistow for all their hard work which has now made my child a young clever and confident young man.”  
Year 6 Parent 

 

“Good progress on child work, very happy with the teachers.” Year 5 Parent 

 

 

“Keep up the fantastic work; I have seen a huge improvement in my child’s development.”  Year 6 Parent 

 

 

“Plaistow School has supported my child through their strengths and weakness.” Year 3 Parent 

 

 

 

 

A full breakdown of our survey results can be found on our website 
www.plaistow.newham.sch.uk  

 

or you can complete our survey online at www.parentview.ofsted.gov.uk 

http://www.plaistow.newham.sch.uk
http://www.parentview.ofsted.gov.uk

